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Краткая информация о деятельности в 2017 году
На 01.01.2018 г. в составе Гродненской областной оргструктуры РГОО «Знание» 17 районных и 98 первичных структур, объединяющих 1449 членов. Сформированы лекторские группы областного (334 лектора) и районного уровня (422 лектора). В их составе кандидаты и доктора наук (176), идеологи, работники образования, здравоохранения, культуры, сотрудники правоохранительных органов, представители ветеранских и молодежных организаций, депутаты.

В 2017 году на безвозмездной основе прочитаны1143, на платной – 89 лекций по социально-экономической, общественно-политической, научно-просветительской, духовно-нравственной тематикам.

Дни лектора проведены в Берестовицком, Волковысском, Вороновском, Кореличском, Мостовском, Новогрудском, Свислочском и Щучинском районах.


Международные мероприятия: в 2017 году стали членами оргкомитета регионального тура XVII Международного конкурса ораторского мастерства «Цицероний – 2017», посвященного 135-летию со дня рождения Янки Купалы и Якуба Коласа.


Приняли участие в Международной научной конференции «Великий Октябрь в исторических судьбах белорусской государственности», организованной Институтом истории НАН Беларуси. По направлению оргструктуры в работе конференции принял участие доцент купаловского университета Егорычев В.Е.


Вороновская оргструктура – участие в проведении XXIV Международной научно-просветительской экспедиции «Дарога да святыняў» в Вороновском районе.


Республиканские мероприятия: Кореличская оргструктура – участие лекторов в научно-практической конференции «XII Карэліцкія краязнаўчыя чытанні» на тему «Штодзённасць жыхароў Карэліцкага рэгіёна X—XX стагоддзя». Свислочская оргструктура – участие лекторов в научно практической конференции «Прошлое и современность Свислочского края».


Мероприятия, посвященные Году науки: Интерактивные лекции по темам «Научные основы белорусской государственности», «Гении мировой культуры и науки», «500 лет белорусского книгопечатания», «Наука Беларуси в лицах», «Наука и жизнь» и другие.

Берестовицкая оргструктура – совместно с районной библиотекой подготовлена и издана брошюра «Людзі навукі Бераставіччыны»; цикл исторических чтений «Знакамітыя вучоныя, ураджэнцы Беларусі».

Дятловская оргструктура – семинар «2017 – Год науки: современные возможности для развития».

Лидская оргструктура – неделя науки «Юность. Интеллект. Будущее», научно-практическая конференция для учащихся «Ступени в науку».

Новогрудская оргструктура – конкурс исследовательских работ «Юность. Наука. Культура».

Щучинская оргструктура – информационные часы: «Достижения Белорусской науки», «Будущее рождается сегодня», «Сила – в знании».

Совместный проект с главным управлением идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гродненского облисполкома и Гродненской областной научно-технической библиотекой-филиалом ГУ «РНТБ» «В Год науки – доступно о науке».


Мероприятия по пропаганде ЗОЖ: ГрГМУ – семинары «Избыточный вес и здоровье», «Современные гигиенические требования к синтетическим моющим средствам и профилактика нарушения здоровья», «Вопросы формирования здоровья учащейся молодежи».

Все оргструктуры – участие в Неделе здоровья и мероприятиях в рамках Всемирной кампании против СПИД.


Дятловская оргструктура – районная антинаркотическая акция «Миссия жить!».

Кореличская оргструктура – уроки здоровья «Трезвость – норма жизни», диспут «Молодежь XX века», вечер обсуждение «Алкоголь – боль общества».

Новогрудская оргструктура – Дни здоровья: «Равнение на ЗОЖ», «Вкус победы над собой!», «Ты счастлив завтра, если думаешь о здоровье сегодня!», «Без здоровья невозможно и счастье…».

Островецкая оргструктура – снят социальный ролик «Мы против наркотиков».

Ошмянская оргструктура – участие в республиканских информационно-профилактических акциях: «СТОП-СПАЙС», «Зажигая свечи», «Молодежь против табака».

Щучинская оргструктура – районный семинар «Основные направления работы по профилактике заболеваний и зависимости».

Мероприятия для молодежи: Акция «Письмо победителю».

23 семинара-акции в общежитиях, на предприятиях «Молодежь за здоровый образ жизни, мир и красоту», «Мы против наркотиков и спайса».

Вороновская оргструктура – проведение совместно с райкомом БРСМ открытого диалога: «Молодежь: настоящее и будущее»; участие в чествовании молодых специалистов района «Будущее Родины строить молодым».

Дятловская оргструктура – флеш-моб «Скажем спайсу «Нет!» на улицах г. Дятлово.

Лидская оргструктура – молодёжный форум «Молодёжь. Инициативы. Будущее»; цикл мероприятий «Героями не рождаются», проект «Связь поколений».

Щучинская оргструктура – конкурс-викторина «На вышыні 500».

Методическая работа: Республиканский конкурс методических и творческих работ «Здоровый образ жизни глазами разных поколений».

Информационная деятельность: публикации на сайте РГОО «Знание» – 33; на сайте Гродненского филиала РНТБ – 20; на сайте Гродненского облисполкома и в Гродненской правде – 6.

Образовательная деятельность: 40 лекционно-практических занятий. Прошли обучение 1094 человека на платной основе, 45 – бесплатно.
